Xelida 1 amd 29

O&uarta yia Tnv EnavaAnyn

Mnapnng ZTepyiou — MapTtiog 2021

NEA YAH

OEMA 1° (B)
Aiveton ) ovuvaptnon f(x) =ax’ +Px* —3x+1 , ue o,f € R.H ocvuvapmon f mapovsidlel 610
onueio x =—1 TomKd akpdTaTO Kot 1 KAiom g 610 onueio pe tetumuévn 2 sivor ion pe 9.
() No amodeitete 0Tt o =1 w1 B=0.
(B) Na peretioete v f ®¢ Tpog TN LOVOTOVia Kol TO, TOTIKE 0kpOTOTAL.
(7) Na Bpeite 1o chvoro Tiudv ¢ f Kot va amodeifete 611 séiomon x° =3x —1 &yst dHo Oetucéc
Kot pio apvntkn pila.
(6) Na Bpette Tig epantopéveg g C, mov diépyovtar and to onueio M(2,3).
(¢) Na peremoete v £ og mpog ta koida, To onueio KOUTNG KoL Vo YopaEeETe T YPOPIKN TNG

ToPACTOOT).

©EMA 2° (B)

Atveton 1 ouvapmon f(x)=|x? -2x|, x e R.

B1. Na e€etdoete v f ©g mpog ™ cuvéyela kot va amodeitete 0tL (n f) dev mapaymyiletor ota
onueia x =0 ko x =2.

B2. No pelemoete v f ¢ N povotovio Kot To TOTKE 0KpOTOTO.

B3. Na Bpeite 1o 6Ovolo Tindv g f Kot va e£eTAoETE av £)EL OAKA 0KPATATO. XTT) GUVEYELN VO
yopdéete ™ ypapikn tapdotaon g f.

B4. No amodei&ete 0TL 01 €QATTOUEVEG TNG YPOPIKNG TapdoTaong T f mov diépyovtal amd 1o
onueio P(l,%) elvar kaBeteg peta&v tovg. Ioteg etvar o1 €E10MGELS AVTOV TOV EPATTOUEV®DV

B4. Na Bpeite ta kpiowa onueio g f.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 3°(B)

4’ x <2

Atvetar n ovvaptnon f(x) =
4x —x* ,x>2

(o) No peretnoete v ®g mpog TN povotovia .

(B) Na Bpeite t0 cvvoro Tyumv g f .
(y) No amoodeitete 6t avtiotpépeton kot va Ppeite v -

8) No. yapdéete 610 1810 VOO AEOVOV TIC YPaPLKEC TOVC TapaoTdoelc tov £ kot £, Te now
( Xop ny S YPUPIKEG TOVG Tap S

onueia TEPVOVTOL 01 VO OVTES YPOUPIKES TOPOACTAGELS ;

AL

OEMA 4°(A)
Atvetar 1 suvaptnon f(x)=10x —x* .
(o) No pehetinoete v f ¢ mpog ™ povotovia , To axpotata Kot To koila. Na yapdéete ot
GLVEYELN T YPOPIKT TAPAGTACT) TG cuvaptnong f.
(B) Na Bpeite T1g eamTOpUEVES TNG YPAPIKNG TapAcToonS TG f mov d1épyovion amd to onpueio
A(6,40)

(y) No amoodeitete 6t and kdbe onueio g evbeiog (€):y = % UTOPOVLE Va. PEPOVUE aKPIPOS 6VO

epantopéveg mpog ) C; , oromoieg podiota eivon kdOeteg petah Tovg.

(0) 'Eva ovppa pnkovg 20m dwatiBetar yio tnv mepippacn evog

avBoknmov oYNUATOog KVKALKoO topéa. Na Bpeite v axtiva r g

/
Tov KOKAOVL, av emBLUOVUE Vo €YOVHE TN UEYOADTEPT OLVATN 0

EMPAVELD TOV KNTTOV.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 5°(T")

x’-3x ,x<l1

Atvetar n ovvaptnon f(x) = .

3x* —6x+1,x 21
() No amodei&ete 6Tin f etvan cuveyng kat 600 popég Tapaymyiciun oto R.
(B) Na peremioete v f ®g mpog 1 Hovotovia Kot To, oKpOTOTAL.
(y) Na Bpeite 1o obvoro tiudv g f , 10 TAN00¢ TV Abcemv ¢ e&icmong f(x) =0 kot va

amodeifete 0TI M peyalvTEPN amd avtég T1§ pilec Ppioketal oto dtotnua (1,2).

(0) Na e&etdoete, av yia v f gpappoletar 1o OMT oto didotpa [—1,3] kot av voi, va Bpeite

Betkn Tun tov & , to omoio emaAnfedel To cvumépacua tov OMT o610 dirdoTna aVTo.

(¢) No pelemoete v f ¢ Tpog to Kotha Kot vo xapa&ete tn YpoEikY TG TapacTaoT).

OEMA 6°(B)
Aiveton 1 ouvaptnon f(x) =x’ —ax’ +2,a e R .Zto onueio 2 n £ mapovstélel Tomkd oxpoTaTo.
(o) No amoodei&ete 6T1 a0 =3.
(B) Na peretioete v f ®g mpog 1 pHovotovia Kot T 0KPOTOTA.
(7) Na Bpeite 10 chvoro tiudv ¢ f Kkon o Thgfog tov Acsmv g eéicoong x° +1=3x"

(0) No peretoete v £ ¢ Tpog to Kotha Kot vo xapa&ete tn Ypopiky| TG TapacTaoT).

©EMA 7°(B)

X’ +ox> +B

e , ue o, eR. T ocvvdpon f 1oydet 6Tt
X J—

Aivetar m ovvaptnon f(x) =

lim f(x) = —%

x—-1
(o) Na amodeiéete 6Tt a=1,=0

(P) Na Bpeite to gvpHtepo vwoovvoro A tov R, 610 omoio o1 cuvaptioelg f,g elval ioeg, dmov

2
X

gx)=

X

(y) No pedetioete v g ¢ TPog TN HovoTovia , To akpOTaTo , To. KOoiAa Kot va peite 1o cuVoLo
TILOV TNG.

(8) No Moete v e€iooon (3x% +7)%(x* +2) =3(x* +2)(x* +3)°

(&) No Bpeite Tig acdpntoteg mg C, ko va xapaéete ™ ypaikn g mapdotac, Kabog kot my

C,.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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OEMA 8°(I-A)
Aivetarn ovvapnon £(x) = x> +6(qux —x),x € R.

(o) Na peretnoete v f ¢ mpog ™ povotovia Kot va Bpeite To GHVOAO TILAOV TNG.

(B) No omodeitete 6t 1 ekicwon x> = 6(1 —M) elvar advvar.
X

(y) Na Moete v e&icoon : £(2%)+f(4*) =1£(5*)+f(3%)

(0) Na peletnoete v f ¢ Tpog ta Kotha Ko vor xapa&ete tn Ypopikn TG TapAcTaoT).

Ynodeign ((a),(y) ,(g))

(o) Eivon f"(x) =6(x —mux) , n omoia £xet povadikn Aomn v x =0 kot €161 pappdlovpe
péB0d0 ™G emAEYHEVING TWNG (Y X =T, X =—T)

(y) T x =0 gnaindevetar. T x <0 givar 2* > 3% < £(2%) > £(3%), £(4%) > f(5%) km
npocBétovpe Katd péEAN. Apa n e&lowon etvar advvarn yio x < 0.0Opowa v x > 0. Epdtnpa mov av
Kamowog dev yvopilel m dwadikacio dev pmopet edkora va amovindel (etvar SVGKOAO).

(6) Etvat koiAn oto dtdotpa (—o0,0] kot kupth 610 dtdotna [0, +0).

©OEMA 9°(T-A)

Atveton n mopayoyioyun covapmon f:R —- R pe £(0) = V2 xou £ 'xX)f(x)=x+1 yuo kabe x € R.

(o) No amodeifete 61t f(x) =vVx? +2x+2 , xeR.
(B) Na peretioete v f ©¢ mpog TN HLovoTovia Kot To 0KPOTOTA.
(y) No anodeilete 6t1 omo to onueio N(—1,0) dev dyovton epomtopéveg mpog v Cy.
(0) Na Bpeite 10 6p10 :
A= Xl_i)moo(f(x) +f(—x)—f(2x))

(¢) Na Bpeite Tig acvpntoteg g C;, va peletioete v f g mpog ta koila kot va xapd&ete

YPOPIKT TNG TOPACTOCT.
Ynodeign ((a),(B,y) , (3), (€))
(o) I'pbpeTon
f'Of(x)=x+1<2f'X)f(x) =2x+2 <

(f2(x))' = (x> +2x)' & F2(x) = x> +2x +¢

Opag £(0)=~2 , ométe c=2 . Apa | f(x)|=Vx> +2x+2

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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Emumiéov eivar f(x) #0 kot £T61 1 cuVAPTNOT ®G cLVEXNS dtoTnPel TPAoN O Kot paoTa OeTiKd

aQov f(0)=\/§>0

(y) 'Eoto M(a,f(a)) T0 onueio emagng piag tétotog epontopévne. I'pdeovpe v e&icmon g
epamtopévne. Avtn mpénel va nepvdet kot and o N(—1,0) kot £€To1 KOTaAYOLUE G GTOTO.
(6) I'paopovpe :

A= Xlﬁimoo(f(x) +f(—x)-f(2x)) = Xlimoo[(’f(x) +x)+ (f(—x) +x) - (f(2x) + 2x)]

Ko epyoalopacte pe ovluyeic mopacTAGELC.

(¢) Eivan f'(x)= )f(—-” kot £'(x) = ( XF lj = .H ovvapmon sivar kvpty.

1
(%) fx)) (%)

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 10°(IN)
(ITpoPAnnpa)

2
Atveton ) ovvéptnon f(x) = w ,X # 2.
X _—

A. No peremoete v f (i) ®g mpog T povotovia kot To akpodtato (i) ™G Tpog ta KoiAa Kot To
onueio KoUmnc.

B. Na Bpeite 10 svvoro Tyumv g f.

I'. Na Bpeite 11¢ aocOuntoTteg TG YPOOIKNG Tapdotacng e f kot va yapd&ete ) ypoeikn g
ToPAGTACT.

A. M tpdmelo BEAEL VO TUTOCEL TOTOTIKEG KAPTEG oynpatog opboywviov (ABI'A). H ektummoiun

EMPAVELD TNG KAPTOG TOV GTO GYNUA TEPIKAEIETAL 0md TO cmTEPIKO (UTAE 6TO apyeio) opHoymdvio
I . r 2 , , 14 r ’ 14
npénel va €xel epPadov 18 cm” . Ta mepBdplo ektdmwoNg aprotepd —o0e&ld elval 2cm Kol TEVE

Kéto elvar lem .

A A
®

—

Ik

2
E e ®

(o) No eKppaoeTe TN GUVOAIKY EMPAVELN TNG KAPTAG MG CLVAPTNOT TNG LKPNG TAEVPAS TNC.

(B) Toteg eivat o1 S10C0TAGELG TNG O OIKOVOLIKNG KAPTOG OV UTopel var ekdMGEL 1) Tpamela ;
Ofpa 10 - Ynodeign ((A),(B) ,(I), (4))

2(x? —4x - 5)

A. Eivan f'(x) =
(x) x_2)

2(x* —4x-5)
(x=2)°

Tomkd akpotata eivar ta £(—1)=1T.M., £(5)=25 T.E.

¢ f'(x)=0= =0 x> -4x-5=0x=—-1x=5.

B. 20voio tipdv givor 1o f(A) = (—oo,1]U[25,+x0).

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog



I'. Etlvonf"(x) = .
(x-2)°
A. (o) [Ipémer
x=-2)(y-4)=18y=
Enopéveg

4x* +10x

E(x)=

(B) Mg Baon mponyoduevo epdtnua Ba eivor x =5,y =10

©EMA 11°(T)

X

Aivetar ) ovvaptnon f(x)=(x— oc)ez_ “ a>0.

Xelida 7 amd 29

H ocvuvéptnon aArdélel koiha oto 2(d6e&1d Tov 2 givar Kuptn).

_4x+10

=2f(x), x>2

(o) No peretnoete 1ig f kon f' ¢ wpog ™ povotovia Kot To. akpOTATA.

(B) Noa amodeitete 011 KoOOG TO 0 peTafdrretar, To onueio M(x,,f(x,)) , 6mov x,eivarn 6€omn Tov

Tomkov akpotdtov TG f Kveiton oe pa evbeia, g omoiag va Ppeite v e&icwon.

(v) Noa amodeiete 0TL 1| €@amTOUEVN TG YPOPIKNG TapdoTaons g f oto onpeio topung g pe tov

d&ova Tov teTunpéveV £yl otabepn KAion.

(0) ' o = 1 va peretnoete v £ ¢ Tpog ta Kotha, va Ppeite TIC aoOUTTOTEG Kot voL Yopdacete )

YPOPIKT TNG TAPACTACT).

Ynodeign
(o)
b) Monotonieverhalten und Extrema

fi(x)=e? 3 +(x-a)-e? 3 - -]

-2 5[4 _.H;E‘ = 233‘.." gt L
f(x)=0 = x=28 f,(2a)=(2a~a) e’ = =a
Xx<2a Xx=2a x>2a
ﬁ}“ —= 2 < ! =
Ga_ -5treng manoton steigend HP[E_al_a}'_ streng monoton fallend

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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¢) Kriimmungsverhalten und Wendepunkte

i) = —degi-bp 28X ool 1
fs(x)_ a e L fi a e" a a

e L L B ¥ : .
- ik = . e a

fix)=0 = x=3a; f,(3a)
3 23
=(Ba-a)-e?"T=2a-e=%
x<3a x=3a i x>3a
| - 0 SR

— == — f—
Ga rechtsgekriimmt | Wendepunkt (3a| lea) | linksgekriimmt

B)

2. a) Bestimme die Gleichung der Ortslinie der Extrem-
punkte der G,!
x=2ary=a = yz; (mitD=R"

(69)

2. b) Zeige, dass alle G, die x-Achse unter dem gleichen
Winkel schneiden und berechne diesen!

fi(a) = -235_5 .e2"3=e¢ fiiralle aeR’,

OEMA 12°(Ir-A)
IIpofAnpa pe faocn To OXOAIKO

Aivetar n ouvaptnon f(x) = L +
NUX  GLVX

T
,X € (O,E).

(o) Na pedemoete v f og mpog ta akpdtata.

(B) Na Bpeite o obvoro tiumv ¢ f.

(y) No pekemioete v f ¢ mpog to koida kol vo Pyeite TIC ACOUMTOTEG TNG YPOUPIKNG NG

TOPACTOCNC. TN CUVEXELN VA YopdEeTe T Ypapikn topdotaon g f .

(6) Avo d1ddpopot TAdtovg Im tépvovtan kKabeTa.

(Aeite To Zynuo,). « Ilm—
Noa Bpeite 10 peYaADTEPO OLVATO UNKOC LG CKAAOG A
mov umopet, av petapepbel oplovtia, vo otpiyel ot \
yovia. ___0rs
)
r ol 1
I
[ Im
I
A NGB

1KOG
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Ynodsign

(o) Etvon

“OUVX | MMX nw’x —ovv’x

2

f'(x) =— 2 3
NUW'X  GLUVX MU X-OVV X

Eivon emiong :

f'(x)=0 = n’x-ovv’x =0 <

T
@nux:cnvxcnizz

o | &N
MY

H ocvvapmon mapovcidlel ohkd EAAYIGTO Yo £(6) B "

x = ue T £() =22, £6) \ 22 /

min

(v) H ovuvapmnon sivar kupti). Achuntwteg eivar ot ubeiec ota dkpo Tov TEGIOL OPIGHOV.

(0) Oa exppdoovpe to uMrkog AB wg cuvdptnomn g « Im—
yoviag 0 € (O,g). 4
>[§
— , , I )
AMG ot ta opBoydvia tpiyova OAT kot OBA I
I
noipvovpe Ot : ! Im
' B
oa=L -1 o og-28_L 4 4 ,l
ocuvd ovvl nuwe  muo
Enopévag :
AB=0A+OB=——+—1 9e(D).
ocuvd nuo 2
Eivar Aowmdv
1 1 T
AB=f(0)= +—— , 0€(0,0).
ouvd mMuo 2

To pkpotepo dvorypa oto d1ddpopo gival Aowmdév to AB = 242 Kot é1ot N peyoivtepn okdAo Tov

umopet va mepdoet £xel unkog £ = 2.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©OEMA 13°(IN)
Aivetou ) ovuvaptnon f(x) =1+x+vx*+1,xeR.

(o) No amodeitete 611 f(x) >1 yia kdbe x e R kon L + !
f(x) f(-x)

=1,xeR.

(B) Na peretioete v f og mpog ) povotovia kot va Bpeite 10 GHVOLO TIUDV NG .

(7) Na Moete v e€icoon 1+np’x —nux = x +y/1+x° .

(0) Na Bpeite, av opileton, v avtiotpoen g f.
(¢) No peretmoete v f ®¢ mpog ta koila, vo PPeite TIC ACVUTTMTES KO VO, YUPAEETE TN YPOPIKN
™G TOPAGTAOT).
(o7) No amooeitete ot £(3)+f(11) > 2f(7).
Ynodsign
(@) Eivar £(x) = 1+ x +Vx2 +15 L+ x+x2 = L4 x+|x [214x +(-x) = 1 > 0,301 [x [2-x .

Eniong eivan :

FOF(=x) = (X + D)+ x)((A X2 +1) = x) =
[+ +1)+23x7 +1]- x> = 2(1 /x> +1)
Kot
() +F(=x) = (143X +14%) + (1 +3x% +1-x) =2(144/%2 +1).
Enopévag :
L1 fR+x) 21 +4x2 +1)
fx) f(=x)  FEOf(-x)  201++/x> +1)

X VI+x? +x

(B) Eivor '(x)=1+ = >0,

\/1+x2 B \/1+x2

0oy X +vVx* +1>x+Vx> = x+|x[2x+(-x) =0.Apan f sivar yvnoiong odEovsa. Eivar axdpa :

2
(\/x2+1) -x?
lim f(x) = +00 kot lim f(x)= lim <1+x+\/x2+1)=1+ fim —
X—>+00 X—>—00 X—»—00 X—»—00 xZ+1=x

Enopévmg, apov n f eivon kot cuveyng, to ovvoro Tindv g eivar to f(R) = (1,+00).

I,xeR.

=1.

(y) H e&iowon yphoetar otn popon :
fi1-1

T+l —nux = 1+ x +V1+ x> © f(-qux) =f(x) & x=-Nux < x =0

a@oL N woTNTA | NUX |=| X | 1oydeL povo yu x = 0.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 14° (B)

M cvvaptnon f eivar cuveyng oto R, yvnoiog povotovn oto dtdotnuo (—0,0] , yvnoing
povotovn oto dtdotnua [0,+0) , £(0) =3, Xlirgo f(x)=—00 ko Xlirgo f(x)=-5.
A. Na Bpeite to oOvoro Tindv g f.
B. Na Bpeite o mAin0og tov piloav tov e£1Iohcemy :

(o) f(x)=-2020 B fx)=-2

y) f(x)=2 ) f(x)=3 (e) f(x)=2019
I'. No anodei&ete 0TL vIAPYEL pHOVAOIKO T € (—0,0) , dote f(y) =—-1940
A. Na g€etdoete av 1 ovvaptnon f €yl axpotata .
E. No Moete v eéicwon f(x) =3 +nu'x +nu’x

Ynodsign

Mmnopei va. Pondncet 1o emOpEVO oYU

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 15°(T)

. . X’ +1,x<1
Atvetar n ovvaptnon f(x) = .
2¢* !, x>1
(o) No amodeiete 0tin f eivon cuveyng , yvnoimg povatov kot va Bpeite 1o GOUVOAO TYOV TNG.
(B) No amodeitete 61t opietonn £ kon vo v Ppeite. 10 i810 GVOTHA AEOVOV VO GYESIACETE

. . . -1
OTN GLVEYEWL TIS YPOPIKEG TopaoTaoels Tov f ko £ .

(y) Na Bpeite ta 6pa. :
A= lim f(x+1)-3"+2 B= lim f(x+2)-3 +2,F= lim f2x)—f(x+1)+2
X—>+00 f(X+1)+3X+1 X—>—00 f(X+2)+3X+1 x—+0 T(2x)+F(x +1)+1

(0) Na amodeilete 0t 1 e&lomwon f(x) =4—x €xel povadwkn pila oto ddonua (1,2).

(€) No Moete 610 (0,+0) ™V éiowon £(x)+f(x>) = f(x?)+f(x*).

©EMA 16°(r-A)

Aiveton 1 ovvapnon f(x) = Vx> —2x+4 —ax+P , pe o,p e R. Aiveton emiong 6t lim f(x) =-3.

X—>400
(o) Na amodeiEete 6t =1 wor B=-2.
(P) Na amooeitete 6tim f etvar yynoiog povotovn kot va Bpeite to Tpoonuod tne.
(y) Na Bpeite o ovvoro tipdv g f kot to mAnbog tov Acewv g eicwong f(x)=2021.

(6) Na Bpeite ta Opa A = lim ) ko p= lim (f(x)+2x) xebag kot tig acvuntwteg g C, .
X—>—0 X X—>—00

(¢) Na Bpeite ta daotpata, ota omoio 0 puORog petafoing g f wg mpog x av&dvet.
(ot) No Moete v e€iomon f(x)+f(4x) =1(5x)+f(3x)

(©) Na yapdcete ) ypoapikn mapdotoon g f.

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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©EMA 17° (T)

Atveton ) mopayoyioyun covapmnon f: R —- R pe £(0) =0 ko f'(x) = 2xe T v kabe x € R.

f) _x? givon otadepn 610 R kau va Bpeite Tov TOMO

(o) No amodei&ete 0TI M cuvaptnon g(x)=¢e
g f.

"Eoto 6mt f(x) =In(x>+1).

(B) Na ypdyete v f g obvBeon dvo cuvapmoewv G, H, kopio and tig omoieg dev givan n
ocuvvaptnon I(x)=x,xeR.

(y) No pehetioete v f ¢ mpog ™ povotovia Kot To akpdTaTo Kol 6T GUVEYELN Vo Bpeite TO

ocvvoro tipnmv G f. Na pedemioete v £ o¢ mpog ta koira kar va yapaéete v C;.

(0) Na Bpeite 10 6pto A = lim (Inx —f(x)).
X—>+00

(¢) No amodei&ete 011 610 0OHVOAO TV onueiov N = {M(x,f(x))|0<x <2} vadpyet Eva

TovAdylotov onpeio M (x,,f(x,)) , Tov omoiov N andotacn and to onpeio P(1,0) sivar eEldyiot.

©OEMA 18° (I")

(n— l)x3 + x>

Atveton 1 ovvéptnon f(x) = "
X JE—

, pe x #1 kot A,p € R.Ta v ovvéptnon f

. f
yvopilovpe 6Tt lim ) =1
X—>+0 X

(o) No amodeitete 0Tt A=p =1.

(P) Na peretnoete 11g f kot ' @g mpog TV pHovoTovia Kot To TOTIKA 0KPOTATO.

(v) Na Bpeite 10 cuvoro Tumv ¢ f.

(0) Na amodeilete 6t1 and 1o onueio P(1,2) 6ev pmopovpe vo QEPOLIE EQPATTOUEVT] TPOGS T YPOUPIKN

napdactoon g f.

(€) Na Moete v ekiowon (e* +2)*(x +2) = (e* +1)(x* +3)°

(o1) No Bpeite TIG ACOUTTOTEG TNG CLVAPTNONG Kol VO YOPAEETE TN YPAPIKT TNG TOPACTACN.
Ynodsi§n

x% —2x
(x-1)°

(B) Etvan f'(x) =

(e) Maipver ) popen f(e* +2) = f(x? +3) .Xto didompa [2,+0) 1 f eivon yvnoiog povotovn.
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©EMA 19° (A)

Atvetan ) mopaywyioyun cvovapmmon f:R >R pe f(-1)=f1)=1 o xf'(x)=2f(x) vy xabe
x e R.
f(x)

(@) Na anodeifete 6L n cvvapmon g(x) =—7- ,ue x # 0 eivon otabepn ko f(x) = x%,x eR.
X

(B) No Bpeite T 0¢om tov onpeiov P g C; , yio v onoia | andotaon PN eivou n eAdyiot, 6mov
9
N(0,-).
( 2)

(v) No Bpeite 1ig epamtopéveg g C; mov diépyovrar amd to onueio K(-1,-8).
Atveton éva petafinto onueio M(x,f(x)) g ypaewkng napdotaong g f pe Oetikn tetunuévn. H
npoPoin T tov M otov G&ova x'x minotalet tov dEova TV TeToyuévoy pe pubpd 2m/ min .
(6) Na Bpeite o puOud petafodng m otryun t, mov n retunpévn tov M eivar ion pe J3m :

(i) Tng tetaypévng tov onueion M.

(ii) Tng andotaong Tov M amd v apyn Tov aovov.

(iii) Tnc yoviag 0 = M€)T Ko NG yoviag o mov oyxnuatiCel n epantopévng me C; oto M pe tov

d&ova x'X.

() Aiveton to onpueio N(—4,8) .Na Bpeite to puOuod petafoing tov gpfadov tov tprydvov MON ,
TN XPOVIKY] GTLYUN TTOV 1 TETUNUEVN ToL M givat iom pe 2 .

OEMA 20° (I
. . 100
Atvetar n ovvaptnon f(x)=2(x+—),x #0.
X

() No pedetnoete v £ ®¢g Tpog T LOVOTOViK KOl TO, TOTIKE 0kpOTOTAL.

(B) Na Bpeite 1o obvoro Tudv ™ f, va v HEAETHOETE ©C TPOS TO. KOiAa, va Ppeite Tig
OCVUTTOTEG KoL VO YOPAEETE TN YPAPIKT TNG TOPACTOCN.

(y) Na amodeilete 6T 1 evbeia (€) pe egicwon y =—-6x +80 epdnteTon 6N YpOEIKN TOPAGTOCN TG
cuvéptnong f.

(8) ‘Eva tomoypageio B&kel va Tondost opfoydviec kaptes pe empdveln 100cm?, Oéhel dpmc ot

KApTEC va €govv TNV eAdylotn mepipetpo. Iloteg mpémel va ot dooTtdoelg e KAPTAG Yo Vo TO

meTOYEL AT Ko TOoM B etvon 1) eAdyiotn mepiteTpog ;
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©EMA 21° (B)

4
Aivovtat ot cuvoptioelg f(x) =vx+2 kot g(x) = %

A. No Bpeite Ta kowd onpeio tov C;,C, .
B. Na opicete Vv avtiotpoen g f kabmg kot tnv cvvheon fog .

I'. Na xapaete 610 810 cvotnua t ypagikn napdotacn tov C;,C .
3
A. Atveton to onpueio A(E’ 0) kou To onpeio M(x,f(x)) g C;. Na ek@pdoete 10 pKog Tov

Tunuatoc AM mg cuvédptnon Tov X Kot vo Bpeite v Tiun tov X, yio TV ottoio ) andctacn AM
glvon 1 eAdyo.

E. Aivetor 1o onueio N(—a—4,0).Na amodeiEete 011 1 evbeia mov diépyetor amd T onpeia

M(a, f(a)) kar N(-o—4,0) epdnteton ot Cy.

Ynodei§n

Va+2  Na+2 1
200+4  2(a+2) 24a+2

(g) Etvon Ay = =f'(a) .Emopévag n evbeio MN gpdnteton pe v Cs.
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©EMA 22° (T)

210 TOpaKAT® GYNUO divoviol Ol YPOQEIKES TOPaoTAcES Hog ocvvaptnons f:R >R ko g

TOPAYDYOL TNG, OYL OVOYKOGTIKA LE OVTN TN GEPAL.

(o) No a1tloA0YNoETE PE dVO TOVAAYIOTOV EMYEPNUATO OTL TO TPMTO OLAYPOUULO AVTIIGTOLXEL OTN
ocuvapmnon f.

(B) () No e&etdoete av n cvvdpmon f mopovsidlel 610 —2 TOMKO ELAYIOTO KOL VO SIKOLOAOYT-
GETE TNV OTAVTNGT GOG.

(ii) Na PBpeite v e&lomon ¢ epomTopuévne TG YPOEIKNG mapdotaong g f oto onueio pe

tetunuévn 0. Oswpeiote 60TL £(0) = g .

(y) Na BpeBodv Ta dtuotrpata povotoviog kot to Tomikd akpotata g f.
(0) Na Bpeite pe artroAdynon ta kpica onueio g f kot to 6pto:

£2(x) = 2£(x) + nux

K= lim — .
x—+0 £7(x) 4 3f(x) + ovvx + 4
3 2 2
(¢) Na vmohoyicete ta Opla A = lim ey kot B=lim Fe-10
x>-2 X+2 x—0 X

(o7) B0 puropoHGAV 01 TOPATAVE® YPUPIKES TAPUGTAGELS VO APOPOVV TN GLVAPTNON;
l(x +2) [ x<0

f(x)= .
5(12x-x3+8), X >0

Mnaunng =Tepyiou — MadnuaTikog
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Noa a1ttioloyfceTe TNV OTAVTNOT TNG .

©EMA 23° (B)

210 mopoKdTo oy dSlvetal 1 Ypoeiky TopdoTacT (o cuveyovg cvuvaptnong f: A > R .

Me Bdon avtd T0 oynua

B1. Na Bpeite 10 medio opiopov A kot vo ypawete ta dtaotipatae povotoviag g f.
B2. Na Bpeite o Tomkd axpdtate Kot T0 GOVOAO TV NG f.

B3. Na Bpeite, av vrdpyet, 10 6pto ¢ f oto 0 Kot vor aTloAOYNGETE TNV AmAVINGN TNG.

2
B4. No vroloyicete ta 0puo : A = lim f(x),B= lim M, I'= lim fz(x) +20()+3
X—>+00 x——o f(X) x>+ £2(x) = 3f(x) +4

B5. M cuvaptnon g éxet medio opiopov to ovvoro D =[-2,0) U (0,2] ko eivar g =f o610 cuvoro
D. No amodeitete 6tin g eivar 1 -1 kot 6T0 d1dypopLpLa Tov GYNUATOS, TOL O LETAPEPETE OTNV

KO TG, VoL oYedLaoETE TN Ypagikh Topdotacn tg g . IToto sivat To medio optopod e g
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©EMA 24° (B)

A-Dx?+x-2
2

Atvetar n ovvaptnon f(x) = ,2Ae R .Twmy £ yvopilovpe 6Tt limf(x) € R.
x—1

(o) Na Bpeite v Tiun Tov A Ko v T tov lim £(x).
x—1
> ovvéyela Bempovpe Ot A = 2.
(P) Na peretnoete v £ ¢ ¢ TN povotovia Kot va fpeite T0 GUVOAO TIUDV TNG.

(7) Na amodeiEete 6tin f eivar 1—1 xou va opicete TV aviicTpo f e f.
Y n p n poon ne

(6) Na vmohoyicete ta. Opla

A = lim f(x), B= lim f(e*-3%), r=1imf(xnp3), A= lim f(xznui)
1 x—0 X X—>—00 X

X—— X—>+0
(€) Na peretioete v f o¢ mpog Ta Koida, va Ppeite TIg acHUMTOTES Kot Vo YOPAEETE TN YPOPIKN

™G TOPAGTOON.
OEMA 25° (T)

2
x“—4 2
———— Ko gx)=1-—.

Aivovtan ot cuvaptioelg f(x) =
X“+2|x | x|

(o) No amodei&ete Ot = g kot va ypayete TV g ot LOopPN g =g3 08, °g; , ETCL AOOTE :

g;(2)=-Lg, (D=2, g(-)=1
(B) Na opicete T cuvdpton h=gog
(y) Na pehetinoete v f ¢ mpog ™ povotovia Kot va Bpeite To GOVOAO TILOV TNG.
(8) Av n epantopévn g C, oto toyaio onpeio g M(a,f(a)) pe a>0 tépver Tig evbeieg
y=1,x=0 ota onueia A ko B, va amodeiEete 611t MA = MB ka1 611 10 Tpiyovo NAB pe N(0,1)

&xel otabepd epPadov , av to M petafaiieTor.

Ynooain

, 2
(o) Etvor g5(x)=1-x,g,(x) :; , g(x)=x].
(y) H e&lomwon g epamtopévng givar :

y—1+g:%(x—a)
o
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4
Amo avt pe y=1, x =0 Bplokovue avrtioctoya A(2a,1) ko B(0,1-—).To tunua AB €xet dpmg
o

péco to M( Mg tov tomo and t B Avkeiov).

©EMA 26° (B)
Aivovtan ot cuvaptioelg f(x) = 3 kot g(x) =x>—6x+12 .
X

(@) Na omodeiSete 6t t0 A(2,4) givon 10 povadued koo onpeio v Cp karC, .

(B) No amodeiSete 6t ot Cp ko C, £OVV KOWT EPATTOUEVT GTO KOO TOVG ONETD.

(v) Na Bpeite m oyetikn H¢om tov C; ko C,.

(0) Na pehetnoete g mpog ) povotovio ) cvvapton h=g—f ko va Ppeite to chvoro THOV
me.

(e) H gpantopévn g C;oe toyxoio onueio g M téuver tovg d&oveg ota onueia N ko P.Na

amoodeifete 6Tt MN= MP kot 611 10 Tpiydvo ONP €xet otabepd epufadov.

©EMA 27° (T)

Aivetarn cuvéptnon f£(x) = 5v100% +x* +3(300-x) ,x € R.

(o) No pehetnoete v f ¢ mpog T povotovia Kot To TOTIKA oKPOTOTO.

(B) Noa Bpeite T0 ovvoro tudv g f, va eetdoete av n f €yel olkd axpdtata Kot av vai, vo.
Bpebovve.

(y) Na amodeiEete 0t M ypoewkn mapdactacn g f owpyetan amd to onueion P(75,1300),
N(240,1480) wot va vroAoyicete 1o 6pto A = lim (f(x)—2x).
X—>+0

(0) M etaupeio OEAeL va mepdoetl éva KOADOL0
amd ™ owdpoun ABI. To onueio A améyet and
tov guBvypappo dpoépo I'BA 100m.To pnkog

mg dwdpopng TA egivar 300m. To kéotog 0

EYKATAOTOONG TOL KOAMIIOL OV TEPVAEL UEGA

[ R

and dyovn mepoyn, Onwg to AB, givar 5

&

. , .y , . 2 B r
EKOTOVTAOES EVP® OVA PETPO, EVD TO KOGTOG

£YKOTAGTAONG TOV KOA®OIov Katd punkog tov dpdpov I'A givon 3 exoatovidadeg ava péTpo.
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Ye mowo omueio g dwdpoung I'A mpémer va Ppebel to onueio B, ®ote T0 GLVOAIKO KOGTOC
EYKOTAOTOONG TOL KOAMOIOL va efvat To EAAYLoTO Kot TGO €lval avtd TO KOGTOC,
Ynodsign

() H ocvuvapmnon mapovotdlet ohkd eAdytoto yioo x = 75.

(y) Eivan £(75) = 5v4% 252 +3%.25% + 3(300-75)=125v16+9 +675= 625+ 675 =1300

(6)To kdo10C divetar and T cuvdpton f kot to eldyioto ivar £(75)=1300 exoatoviddeg evpm.

©EMA 28° (I')

+0

Atvovton ot cuvaptoelg f(x) = 7% nx ko gx)=Inx+x-1,pe x>0k aeR. To f(1) eivan

Tomikd akpodtato g f.

(o) Na Bpeite o TpoOONLO TG GLVAPTNONG & .

(B) Na amodei&ete 6t o= —1.

(y) No peretnoete v f ©¢ Tpog T povotovia Kot To TOTKG aKpOTATO.

(0) Na Bpeite 10 chvoro T®V TG cvvaptnong f.

(€) Apov omodeitete 6Tt opileton g, va Bpeite o medio opiopod ™C g ko va AVGETE THV
avicoon g7(x) > x.

(o1) Na amodeitete 0TL 1 Ypoekn moapdotaon g f €xel akpiPag éva onueio kapmie M(a, f(a))

Ko Ot oyvet f(o) = (@-D2-o) .
20
Y7rooeen
3—x-2Inx

(ot) Etvan f"(x) = .H ovvapmon tov apiBunt) sivar yvnmoiog @bivovco kot €yxet

3
X

ovvolo T®v to R. Emopévacn " €xel povadikn pia, otnv omoia aAAdlel mpdonpo.
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©EMA 29° (I
Mo cvvaptnon f: R — R givol 000 @opéc mapaywyicyn Kot n mopdymyos e EXEL YPOPIKN
TOPACTACT) TOV PAIVETAL GTO TOPAKATM GYNLOL :

A

f'(x)

) 1 .
Atveton oxopo 6t lim f(x)=+0 ,f(a)<0, f"a)=3, f(x,)= 5 ko lim f(x)=-o0
X—>—00 X—>+00
(o) Na pehetnoete v f ¢ mpog ™ povotovia, ta Kotha, va Bpeite To GHVOAO TIULOV TG Kot VoL
amodeifete 6T m e€iowon f(x) =0 éyel tpeig akpipag piCeg py p,,p; Kot ag givar p; <p, <p3.
(B) Na Bpeite to mpdonpo g cvvdptnong f.

(y) Na vroAoyicete Ta Opia :

A =1lim —ln(x —b) kot B=Ilim —T]H(f X))

x-b (f(x))° x—>a X—a
(0) Na amodei&ete 011 yo kG0e x € R oyvet o1t f(x+1) < 2+f(x)

() Na Moete v eéiomon £'(x)+f(x) = f(x) +% :

( To Oéua opeilw oo ovvadelpo Zwthpn Zrotioa. Tov evyopiotw).

Ynodsign
(y) Eivan :
. In(x-b) .. 1
= ———~=lim(n(x-b =(—00)-(—00) = +00
() A = lim 2= Hm(in(x —b) o = (—0)- (-20) =+

O0TL N Tapdymyog etvar apvntik 6e&1d tov a.

i B i MECD) o M) 00, maE ) o PO F@)
x—>a X-—a x-»a  f'(x) x—a x-a f(X) x—a X—a

(a)
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(0) Epappolovpe OMT oto dtdompa [X,x +1] , omote vdpyetl & € (X, x+1):

f(x+1)-f(x)
(x+1)—x

f'¢) = =f(x+1)-f(x)

Ouwg f'(§) <2, 01011 amd 10 ypdonua maipvovpe 0t f'(x) < 2710 kaOe x € R.
(€) Tn ypGpovpe otV 1odbvapn popet : £'(x) = f2(x) —f(x) +% .
To x, etvar pila. AAAG (X)) <2 ko f2 (xg)—f(x,) +%2 2, 3101l
) 9 1 , , .
g(x)=x"-x +Z > g(E) =2 Ilpopavdg pmopovpe vo ypayoupE :

fz(xo)—f(xo)+%= (f(xo)—%)z +2>2
©EMA 30° (IN)

\/;,XZO

—X2,X<0

Atvetar n ovvaptnon f(x) = {
(a) No amodeilete 6Tin f givar cuveyng, oyt Opog Kot Ttapaywyioun oto 0.
(B) No pekemioete v £ ©¢ mpog ™ povotovia kot vo fpeite T0 GOVOAO TILADV TNG.
() No amodeitete 6tun f aviiotpépeton kou vo Bpeite v £
(0) Aivovton to petafAntd  onueion M(x,f(x)) wor  N(f(x),x) , pe x € R. Ovoudlovue d 1
cuvaptnon mov ekepdcel v amdctacn MN tov onueiov M kot N.

(i) No amodeiete 6111 ovvdptnon d €xet oAo eAdyioto kot dvo BEcelg Tomkov peyiotov. Img
EPUNVEVETOL YEMUETPIKA TO TOPATAV®D GUUTEPAGLLOL ;

(ii) Na amodcilete 0T1 av og kdmowo 0éon M d mapovoidlel TomKO PEYIOTO, TOTE Ol EPUTTOUEVEG

oTIC Ypagikéc mopactdoelc v fron £ ota avtiotora onpeio Touvg M, N givar mopdiiniec.

©EMA 31° (B)

2. _
Atveton 1 ovvapmon F(x)=(1+=)e ™ ,ue x 0.
X

(o) Na peretrioete v £ w¢ mpog ™ povotovia.

(B) No Bpeite to chvoro Tumv g .
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2
(y) No Bpeite 10 Thi00og tov pildv g eéicwone 1+ —=2Ae™, yia tig Sidpopec nég ov A € R.
X

(8) Na anodeitete 6t n e&icwon f(X) =2X &yet pio axpipag pila oto Sdotnuo (0,1).
(¢) No Bpeite T1¢ 0oV UTTOTEC .

©EMA 32° (B)

Aivovtor ot suvaptioeig f(x) =

*1 Ko (X)=l \/;_H+\/;_1
LR o Yx )

(@) No eketboete av T =g .Av oy, va Bpeite 10 gupvtepo vrostvoro I tov R, 610 onofo eivan
f=g.

(B) No peretioete v g mpog t povotovia kot va Bpeite 10 GUVOLO TGOV TNG.

() Na anodeiéete 6t f etvan 1 —1 kon vo Ppeite v £

(8) Na amodei&ete 011 n gvbeia pe e&icowon y =—2x —1 epanteton pe mm C; .

(¢) H egpantopévn (g) mg C; oe éva petapintd g onueio M(o,f(a)) téuver tig evbeieg pe
g&womoelg Y =1,X =1 ota onueia A xou B. Na anodeitete 60tt MA = MB kot 611 10 gufadov tov

prydvov NAB |, 6mov N(1,1) eivor otadepo.

©EMA 33° (I)

Atveton n mopayoyioyun covaptnon f:R—{1} > R , pe f(0)=-2,f(2)=4, f(x) =1 ko

f(x)= —%(f(x) —1)* yiakéBe x = 1.

X , ,
—— ,ue x =1 givan otabepn).

(o) Na amodeiete 6t M ovvdaptnon g(x) =
f(x)-1 3

(B) Na amodeitete ot f(x) = #, x#1.

(y) No peretnoete v f g mpog ™ povotovia, ta koida kot va Bpeite 10 chHVOLO TIUDV TNG.

(0) No amodeiEete 0T 1 cuvaptnon f avtiotpéeetar kot vo Ppeite v -
(¢) Na opicete v cuvapton feoh, émov h(x)=x—-Inx,x >0.

(¢) Na Bpeite 11g acOuntmteg Kot yopdEete n ypagikn mtapdotaon g f.
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©OEMA 34° (A)

4

14+e27*

Aiveton 1 Guvaptnon f(X) =

(o) No peretrioete v £ o¢ mpog t povotovia , Ta kofla kot to onpeio Kopmnc.

(B) Na Bpeite 10 ovvoro tipmv g f kot 11¢ acvuntoteg g C, .

(7) Na anodeiéete 6t opiletan n avtiotpoen g f xou va Bpeite Tv £,
H ovvéptnon N(t) mov diver oe kamow meployfy Tov apldudv tewv atopov (o xhadeg
povadec) mov €xovv mpocsPfindetl and xkdmoov 16 1 unveg petd 1o EEomooua  pog mavonpiog £xet
1
exTiun0et omd toug £181kovg emdNUIOAGYOVS 6Tt VITokovel ot oyéon N'(t) = ZN(t)(4 —N(1)),

ue N(2)=2. Emmiéov woyvet 6t 0 < N(t) <4 yiokébe t > 0.

N(t)

—————t+2 pe t >0 eivon otadepn.
4 —N(t)

(8) Na amodeitete 6111 cuvaptnon K(t) =1n

(¢) Na mpocdiopicete | ovvapmon N(t)xor apod dwmotdcere 6t N=f ot0 Sidompa
A =(0,+90) , va Bpeite ™ ypovikh otryp mov o pududg eEdmiwong g mavdnuiog sivar uéyiotoc.

Av dev AneBovv pétpa, moca tepinov dropa B polvvlovv oe fabog xpovov ;
Yrnode§n

2-x 2-x _1

— k. £'(x) =4 ©

, ) _4. c
(o) Etvon f'(x) =4 —(l o) —(1 Ty

©EMA 35° (I")

*_px? k f=g—h , 6mov a.peR. Zt0

Afvovtan ot ovvaptioelg g(x)=Inx+ax ,h(x)=¢""
onueio pe tetunuévn 1 ot C,,Cy €400V KOWI EQATTOUEN.
() No amodeitete 0L o =4, f=-3.
(B) Na opioete ™ ocvvapmnon f kot 6T cLVEXELR VoL TNV LEAETNOETE MG TTPOG TN HovoTtovia , T
aKpOTOTA, TO KOTAO KOl TOL ONUEID KOUTNG.
(y) Na Bpeite to mpdonuo , T0 GLVOAO TIUOV TG cvuvdptnong f Kol vo YopdEeTe ™ YPOEIKN TNG

ToPAGTOOT).

(8) No amodeitete ot opiletan 1 g~ , va Ppeite 10 nedio opopod mcg ™' ko vo Moete v

avicoon g '(x)> %
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(¢) No amodei&ete 6TL 1 ovvaptnon h €xet éva akpPdg Tomkd akpoOTATO, 7OV £lval Kot OAMKO, 611
0éon x, , pe x, € (0,1).
(o1) No amodeitete ot £(2)+f(10) < 2£(6).

©EMA 36° (B)

Aivetar ) ovvaptnon f(x) =, / 6-x
x+4

(o) Na Bpeite 10 medio opiopod , T povotovia Kot tTo cvvoro Tndv g f.Eriong, va ypayete v

f g ovvbeon 600 cuvaptoewV , amd Tig omoieg kapia dev glval n cuvapTNoN Yy = X.

(B) Na amodeifete 611 opiletar n avtiotpoen g f kot va Bpeite to medio optopod e £ dmac
enfong kow v Ty £ (3).

(v) Na Bpeite oe mowa Swaothpatan C..; eivar mave and v evbeia pe eicwon y =x.

(0) Ta mopakdTo StypappoTo 600 CLUVOPTNCE®MY Elval GUUUETPIKA MG TPOS TNV gvbeiny = X .XT0

éva amd avtd anewovietan n ypaguc mopdotacn e £ .Na Ppeite pe artioldynon moto omd To

Swypappata (A), (B) avtiotoyei oty £ Ze mowa onpeio TEUvouy ot Ypagikéc otés TopacTioel

NV gubeia y = X Kot Tovg AEOVEG;

A} f
’
¢
’
¢
’
¢
¢
¢
¢
,
¢
’
¢
o,
¢
4
’
¢
,
s,
’
¢
¢
’
’
¢
¢
4 2 ,G' 2 4
’
¢
d
¢
¢
¢
&
‘0'
’ '
,
'
#
’
¢
¢
,
7,
’
.
4 4

( Tnv 10éa yio. t0 Géuo opeiiam oto avvaoeipo Dovny Mopyapwvy. Tov evyopiota.)
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Ynodeign

/ 1
(a) D; =(—4,6],£(Dy) =(—4,6] .Av yphyooue f(x)=,/-1 +—04 , | LOVOTOViO TPOKVTTEL KO LLE
X+
tov oplopod. H cuvaptnon eivar yvnoing gbivovsa.
(B) Eivon £(D,) =(-4,6].Eniong:
'3 =y = 3=1f(y) & f(3)=f(y) & y=-3

6—4x>

b
1+x2

() Bpiokovpe £ (x) = x >0. H avicowon odnyel otnv

X +4x% +x-6<0< (x-D(x+2)(x+3)<0
Kot TEMKA , pe Tivaka 1 oAMag, Ppiokovpe 6t X € (0,1), apod x > 0.
(0) Zto duaypappa (A), apov 1 avtictpoen £xel medio opiopov 1o [0,+0). To (B) avrictoyel oty

YPOPIKT TOPACTACT) TG GuVApTNoNG f.

©EMA 37°(TI")
Aiveton ) yvnoing povotovn covapmon f(x)=a(e* —x)—(x+1)In(x+1)+x,a € R.
(o) No amodeitete 6TL o =1.

(B) Na peretioete v f xon v f' ¢ wpog ™ povotovia.

(y) No Moete v e€lowon f(x) =1 kot va anodei&ete 6t vdpyel povadikd v € (0,1) , tétolo dote
f(y)=2-2y.
(0) No peremoete v f ¢ mpog ta Koika, Ta onpeio Kapmg, va PPeite TIg acHUMTOTES Kot Vo

YOPAEETE TN YPOPIKY TNG TAPACTOCT.
Yriode1n

(a) Av yw mopdoetypo m ocvvaptnon eivar yvnoiong avéovoa, tote f'(x)>0=1"'(0) ywo Kabe

x > —1.Ano6 to Oeopnua Fermat , mpéner £''(0) =0. AAAG:
f'xX)=a(e*-1)-In(x+1) xu {"(x)=0ae" L KAT.

(y) Eivan: e—2In2=(e—2)+2(1-1n2)>0).
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©EMA 38°(I)
Afvetar n mapayoyiown ovvapmon £:R — R pe £(0) =1 kon 2xf(x) = (x* +1)(f(x) - '(x)) yat

K&Oe x e R.

X

() No omodeifete o1t f(Xx) =—
X +1

(B) Na pedetioete v £ o¢ mpog v povotovia kat va amodeitete 0tin Cp £xer pia axppag
oplOVTLOL EQATTOUEVT.

(y) Na Bpeite 1o ovvoro tpudv g . Tooec pilec éxel n ekiowon e* =2020(x> +1) kot yuoti.

(8) No Avoete v e€icwon <% (x*+1)=x%+1.

2
(¢) No vmoloyicete 10 6p1o A = lim e )

SN

©EMA 39°(T")

Mua sovéptnon f:[0,+0) > R &yet v omta £(x%) = xe* v kabe x > 0.
(o) Na amodeiEete 6T1 M cuvdptnon f dev mapaywyileton oto x =0.
(B) No amodeitets o1t f(x)=~/xe* , x 0.

(y) Na pedetinoete v f ®¢ mpog T povotovio Kot To, akpOTOTOL.

2020

Jx

(8) Na Bpeite o cvvoro Tudv g f kot to TAf00g tov pilodv g eicwong e* =

(€) Na Moete v ekiowon f(x)+f(x>) =f(x*)+f(x?)

(67) Av a>0xat f(a™)>f(x*)y kdbe x >0, va anodeitete 60TL o =e.

©EMA 40°(T)

x2+2

Aivovton ot cuvaptroceig f(x)=¢e* —x , g(x)= kot h=f-g.

(o) Na pehetnoete v f ¢ mpog ™ povotovia, to akpotata , vo Bpeite To GHVOAO TIUOV TNG Kot Vo
eetdoete av n £ €yel olkd akpdTOTOL.

(B) Na e&etdoete av vrapyovy mapdiinieg evleieg mov epdmrovrar pe v Cg .
(v) No amodeiCete 0tror Cyp, C, £govv KO £pantopévn o€ koo tovg onueio. Iowa ivon ta kowvd

onueia tav C¢,C,;
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(0) Na peremoete v h' o¢ mpog ) povotovia Kot va Avoete v e€icwon:
h(x* +1)+h(x?)=h(x*)+h(x* +1)
(¢) No amodei&ete OtU:
(i) H e&iowon f(x) =2 £&xet pio axppag piCe oto didotnpa (1,2).
(i) h(1)+h(5)>2h(3)
OEMA 41°(IN)

Afvetarn ouvapnon f(x)=e* ' —(A+1)x ,A > —1.

(o) No pehetnoete v f og mpog T povotovio Kot to, akpOTOTOL.

(B) No. Bpeite Tov chvoro tipdv g kot vo Aoete Ty eéicwon e* ' = (A +1)(x —In(A +1)).

(y) Na Bpeite v peyoddtepn tps} Tov A, dote e¥ ' > (A +1)x yu kGbe x € R.

(0) No amodei&ete OTL Yoo TV TIUN TOL Yo A Tov Pprkate oto epdTnua (V) , M evbeia pe eicwon

1

(e):y=(+Dx epdnteton pe mv C,, 6mov g(x)= e ko ovyyxpodvog N Cp epdmteTar pue tov

d&ova x'X.

() Av f'(0* +B*)>f'(2) yiw kabe x e R , 6mov a,B >0 ,vo anodeifete 6TL aff =1.

Yrnode§n
(o) Oh6 eddiyioto eivar o f(1+In(A+1)) =—(A+1)In(A +1)

(B) H e&icwon maipvetr ) popen f(x) =f(1+In(A+1)) Ko pe Tov opiopd g HOVOTOVING TPOKLITEL
ot f(x) > f(1+ In(A+1)) v k&b x # 1+ In(A+1) . Movadwn pila eivar emopévogn x =1+ In(A+1)

() lpéner to ehdryioto va givar pun apvntiko. 'Etot fpiokovpe —1<A <0 , ondte A =0.

(0) Znueio emapng , otig Vo mepuT®oelg avtiototya, eivar to A(L,1) ko to A(L,0).

(e) H mapdyoyog givar yvnoiog advéovoa ko étol maipvooue v o +B* > 2 .Epyolopacte otn
cuvéyelo ue o Bedpnuo Fermat(yopoktnpiotikn nepintwon) otn cvvdptnon h(x)=a* +p* —2.Ac

onuetdoovpue 6Tt h(x) =a* +p* —2 >0 ="h(0) ko éto1 Tpénel tehkd h'(0)=0.
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OEMA 42°(T")

2

Atvetar n ovvaptnon f(x)=2(x—-Inx)+ nx ,x>0.

(o) Na pedemnoete v f ©g Tpog T Lovotovio Kot To akpOToTOL.

(B) Na Bpeite to suvoro Tinmv g f kot to TAN00¢ tv prlav g e&icmong
4(Inx —x) = In? x —4040.

(y) No Moete v e€iowon 4(x—Inx)=(2-Inx)(2+1nx)
(0) Na peretioete v f ¢ mpog To KotAa Kot ToL oNpeio Kapmg.

(¢) Na Bpeite 11 acvuntmteg e C, Kot vo YopaEeTe T YpoeIkn TG TopicTact).
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